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 ПОДГОРИЦА - Председник Покрета за промене, чланице Демократског фронта,
Небојша Медојевић изјавио је да ће његова странка подржати владу коју је предложио
мандатар Здравко Кривокапић, али та влада, тврди, неће демонтирати ДПС Мила
Ђукановића.

  

Медојевић каже да је то влада Мила Ђукановића и, како наводи, "Друге фамилије" у
којој је половина службеника из ДПС-а.

  

"Ми ћемо гласати за владу, али ова влада неће демонтирати ДПС. Напротив. Њен циљ је
рушење ДФ-а. Ја сам био против Кривокапића јер га нисам познавао. Андрија Мандић је
њега (Кривокапића) предложио јер су га њему предложили владика Јоаникије, Гојко
Перовић и Владо Божовић. Ја сам био против. И био сам у праву", наводи се у
саопштењу Медојевића, пренео је портал РТЦГ.

  

Ова влада, сматра Медојевић, неће ништа мењати, већ ће супротно томе, штити тајкуне
"Прве и Друге фамилије".
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"Уосталом видећемо, да ли ће ухапсити било кога од породице Ђукановић. За које
постоје докази. Ако то ураде, ја ћу се јавно извинити. Одбројаваћемо сваки дан и
прозивати Кривокапића да хапси Ђукановиће", навео је Медојевић.

  

Абазовић ће са 5,5 одсто гласова имати 100 одсто власти

  

Медојевић је приметио да ће ГИ УРА Дритана Абазовића, која је освојила 5,5 одсто
гласова, имати 100 одсто власти.

  

"Имаћемо владу за коју је гласало 5,5 одсто грађана, а имаће 100 одсто власти. Опасни
експеримент. Неконтролисана моћ у рукама четири владара из сенке. Гојко (Перовић),
Владо (Божовић), Мишко (Перовић) и Жељко (Ивановић). Влада за заштиту тајкуна Прве
и Друге породице! Цену ће платити грађани", написао је Медојевић на свом фејсбук
профилу.

  

Према предлогу кандидата за министре у новој влади, за коју мандатар Кривокапић
каже да је експертска, неће бити ниједан политичар, осим Абазовића, који је предвиђен
за потпредседника владе задуженог за безбедност и министра одбране.

  

Црногорски парламент ће се о новој влади изјашњавати 2. децембра.

  

(Танјуг)
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